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Încheiat azi, 17.09.2025 în ședința ordinară  a consiliul local Crasna, ce a fost convocat de domnul 

primar prin Dispoziția nr.234/11.09.2025. În conformitate cu prevederile art.135 alin.(5)  din O.U.G. 

nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, ordinea de zi a ședinței 

a fost adusă la cunoștință publică şi în limba maghiară prin afișare la sediul Primăriei și pe site: 

www.primariacrasna.ro, invitația la ședință, proiectul ordinii de zi și materialele de ședință au fost 

comunicate în termen legal prin e-mail consilierilor locali.  

După efectuarea apelului nominal, secretarul general al comunei constată că din totalul de 15 

consilieri locali în funcție sunt prezenți 14 consilieri fiind absent motivat  domnul consilier Suto Attila  

(UDMR)  și declară constituirea legală a ședinței. 

În continuare secretarul general al comunei supune spre aprobare procesul verbal al ședinței 

anterioare care se aprobă cu 13 voturi ”pentru” și 1 abținere (Ozsvath Ilona – UDMR, absentă la ședința 

în cauză) în unanimitate de voturi. 

În continuare domnul primar Kovacs Istvan,  prezintă spre aprobare proiectului ordinii de zi a 

ședinței, cu completări, astfel: 

1. Proiect de hotărâre pentru validarea dispoziției primarului nr.228/01.09.2025 privind aprobarea 

rectificării bugetului Comunei Crasna pe anul 2025 

 Inițiator: Kovacs Istvan – primar 

2. Proiect de hotărâre privind  aprobarea alocării unei sume pentru perechile care au sărbătorit sau vor 

sărbători în acest an Nunta de aur (50 de ani de căsătorie) 

Inițiator: Kovacs Istvan – primar 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului pentru acordarea finanţărilor nerambursabile din 

bugetul local  pentru  „Promovarea sportului de performanță în comuna Crasna” în anul 2025 și aprobarea 

Programului pentru anul  2025 a activităților cu finanțare nerambursabilă de la bugetul local în vederea 

susținerii activității de tineret   

Inițiator: Kovacs Istvan – primar 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind acordarea unor forme de sprijin 

financiar de la bugetul local al comunei Crasna pentru anul 2025, cultelor religioase recunoscute de 

lege, care își desfășoară activitatea în Comuna Crasna  

Inițiator: Kovacs Istvan – primar 

5. Proiect de hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului local în Consiliul de administrație al 

Liceului Tehnologic “Cserey – Goga” Crasna 

Inițiator: Kovacs Istvan – primar 

6. Proiect de hotărâre privind însușirea Raportului informării şi consultării publicului privind elaborarea 

variantei preliminare a documentației de urbanism „Actualizare în format digital/GIS a Planului 

Urbanistic General (P.U.G.) și a Regulamentului Local de Urbanism (R.L.U.) ale Comunei Crasna” 

Inițiator: Kovacs Istvan – primar 

7.Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării  statului de funcții  al Spitalului de boli cronice 

Crasna 

Inițiator: Kovacs Istvan – primar 

Completare la ordinea de zi: 

8. Proiect de hotărâre cu privire la  transmiterea în folosință gratuită al autoturismului Dacia 

SD/LSDAB/LOGAN  către Liceul Tehnologic ”Cserey-Goga” Crasna 

Prezintă: Kovacs Istvan - primar 

http://www.primariacrasna.ro/


9. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință a Consiliului local pentru următoarele 

trei luni 

Prezintă: Kovacs Istvan – primar 

10. Diverse.   

Alte propuneri nefiind, se supune la vot proiectul ordinii de zi  prezentată mai sus și se aprobă în 

unanimitate de voturi. 

În continuare domnul consilier Bogya Miklos în calitate de președinte de ședință, preia conducerea 

lucrărilor ședinței. 

1.Se trece la primul punct de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre pentru validarea dispoziției primarului 

nr.228/01.09.2025 privind aprobarea rectificării bugetului Comunei Crasna pe anul 2025. 

Primarul comunei prezintă referatul de aprobare.  

Discuții nefiind, se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate de voturi. 

  Prin votul exprimat al consilierilor se adoptă Hotărârea nr.54 din data de 17.09.2025 

pentru validarea dispoziției primarului nr.228/01.09.2025 privind aprobarea rectificării bugetului 

Comunei Crasna pe anul 2025. 

2. Se trece la următorul punct: Proiect de hotărâre privind  aprobarea alocării unei sume pentru perechile 

care au sărbătorit sau vor sărbători în acest an Nunta de aur (50 de ani de căsătorie). 

Primarul comunei prezintă referatul de aprobare. Arată că, anul trecut a fost alocată suma de 500 

lei/pereche, propune și pentru acest an menținerea sumei. 

Alte discuții nefiind, se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate de voturi. 

Prin votul exprimat al consilierilor se adoptă Hotărârea nr.55 din data de 17.09.2025  

privind  aprobarea alocării unei sume pentru perechile care au sărbătorit sau vor sărbători în 

acest an Nunta de aur (50 de ani de căsătorie). 

3. Se trece la următorul punct: Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului pentru acordarea 

finanțărilor nerambursabile din bugetul local  pentru  „Promovarea sportului de performanță în comuna 

Crasna” în anul 2025 și aprobarea Programului pentru anul  2025 a activităților cu finanțare 

nerambursabilă de la bugetul local în vederea susținerii activității de tineret. 
Primarul comunei prezintă referatul de aprobare.  

Discuții nefiind, se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate de voturi. 

Prin votul exprimat al consilierilor se adoptă Hotărârea nr.56 din data de 17.09.2025 privind 

aprobarea Programului pentru acordarea finanțărilor nerambursabile din bugetul 

local  pentru  „Promovarea sportului de performanță în comuna Crasna” în anul 2025 și aprobarea 

Programului pentru anul  2025 a activităților cu finanțare nerambursabilă de la bugetul local în 

vederea susținerii activității de tineret. 

Primar: echipa din Marin cum evoluează? 

Hulujan Ionuț-Bogdan: urgența numărul unu ar fi vestiarele. 

Primar: ne-am interesat  deja, la Aleșd se fabrică, două ar fi la un preț de 9000 Euro. 

4. Se trece la următorul punct: Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind acordarea 

unor forme de sprijin financiar de la bugetul local al comunei Crasna pentru anul 2025, cultelor religioase 

recunoscute de lege, care își desfășoară activitatea în Comuna Crasna. 

 Primarul comunei prezintă referatul de aprobare.  

Discuții nefiind, se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate de voturi. 

Prin votul exprimat al consilierilor se adoptă Hotărârea nr.57 din data de 17.09.2025  

privind aprobarea Regulamentului privind acordarea unor forme de sprijin financiar de la bugetul 

local al comunei Crasna pentru anul 2025, cultelor religioase recunoscute de lege, care își 

desfășoară activitatea în Comuna Crasna. 

5. Se trece la următorul punct: Proiect de hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului local în 

Consiliul de administrație al Liceului Tehnologic “Cserey – Goga” Crasna.  

Primarul comunei prezintă referatul de aprobare.  

 Se solicită propuneri. 

Doamna Ozsvath Ilona îl propune pe domnul Vincze Alexandru. 

Doamna Seres Klara îl propune pe domnul Suto Attila. 



Alte propuneri nu sunt. 

Se supune la vot desemnarea domnului Vincze Alexandru și se aprobă cu 13 voturi ”pentru” și 1 

”abținere” (Vincze Alexandru – UDMR). 

Se supune la vot desemnarea domnului Suto Attila și se aprobă în unanimitate de voturi. 

Prin votul exprimat al consilierilor se adoptă Hotărârea nr.58 din data de 17.09.2025  

privind numirea reprezentanților Consiliului local în Consiliul de administrație al Liceului 

Tehnologic “Cserey – Goga” Crasna.  

6. Se trece la următorul punct: Proiect de hotărâre privind însușirea Raportului informării şi consultării 

publicului privind elaborarea variantei preliminare a documentației de urbanism „Actualizare în format 

digital/GIS a Planului Urbanistic General (P.U.G.) și a Regulamentului Local de Urbanism (R.L.U.) ale 

Comunei Crasna” 

Primarul comunei prezintă referatul de aprobare.  

 Se trece la discuții. 

Bogya Miklos: când va fi gata noul PUG? 

Primar: în primăvară. 

Seres Klara: am solicitat introducerea în intravilan a terenului din tarlaua Mart, avem acolo o casă de 

lemn. S-a aprobat? 

Primar: a fost respinsă solicitarea dumneavoastră, mai puteți să depuneți contestație. Trebuie să știți că 

extinderea se plătește. Am vrut să introducem doare câteva terenuri de la vie, dar nu se pot introduce așa 

numite insule, trebuie o bucată întreagă.  

Hulujean Ionuț-Bogdan: era o parte din pășune din Marin, despre care era vorba că se introduce în 

intravilan, este chiar la limita caselor, și se va construi un teren de joc pentru copii. 

Primar: vom verifica și introducem în perioada contestațiilor. 

Alte discuții nefiind, se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate de voturi. 

Prin votul exprimat al consilierilor se adoptă Hotărârea nr.59 din data de 17.09.2025 privind 

însușirea Raportului informării şi consultării publicului privind elaborarea variantei preliminare 

a documentației de urbanism „Actualizare în format digital/GIS a Planului Urbanistic General 

(P.U.G.) și a Regulamentului Local de Urbanism (R.L.U.) ale Comunei Crasna”. 

7. Se trece la următorul punct: Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării statului de funcții al 

Spitalului de boli cronice Crasna. 

Primarul comunei prezintă referatul de aprobare.  

Discuții nefiind, se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate de voturi. 

Prin votul exprimat al consilierilor se adoptă Hotărârea nr.60 din data de 17.09.2025 privind 

aprobarea modificării  statului de funcții  al Spitalului de boli cronice Crasna. 
8. Se trece la următorul punct: Proiect de hotărâre cu privire la  transmiterea în folosință gratuită al 

autoturismului Dacia SD/LSDAB/LOGAN  către Liceul Tehnologic ”Cserey-Goga” Crasna. 

Primarul comunei prezintă referatul de aprobare.  

Discuții nefiind, se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate de voturi. 

Prin votul exprimat al consilierilor se adoptă Hotărârea nr.61 din data de 17.09.2025 cu 

privire la  transmiterea în folosință gratuită al autoturismului Dacia SD/LSDAB/LOGAN  către 

Liceul Tehnologic ”Cserey-Goga” Crasna. 

9. Se trece la următorul punct: Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință a Consiliului 

local pentru următoarele trei luni 

Primarul comunei prezintă referatul de aprobare.  

 Se solicită propuneri. 

Doamna Ozsvath Ilona îl propune pe domnul Seres Szabolcs. 

 Alte propuneri nefiind, se supune la vot propunerea făcută și se aprobă cu 13 voturi ”pentru” și 1 

”abținere”. (Seres Szabolcs- UDMR). 

Prin votul exprimat al consilierilor se adoptă Hotărârea nr.62 din data de 17.09.2025 privind 

alegerea președintelui de ședință a Consiliului local pentru următoarele trei luni. 

 



6. Diverse: se înscrie la cuvânt: Ozsvath Ilona și Balog Ioan-Gavril. 

Ozsvath Ilona: despre sprijinul activităților culturale nu am auzit nimic, echipa de dansuri, echipa de 

teatru. Acum avem peste tot probleme. Nu știu cum să procedez, să trimit fișa de înscriere a echipei? 

Primar: transportul echipei vom sprijini. Cu echipa de dans este mai ușor, copii se transportă cu 

microbuzele școlare, cu echipa de teatru este altfel, deoarece se iese din județ. Vom discuta cu firma să 

aștepte un pic pentru plata facturii. 

Ozsvath Iloana: Gala telentelor locale când se va organiza? 

Primar: când ne hotărâm, se poate organiza în noiembrie. Am avut la început de an o discuție prin care s-

a propus premierea elevilor foarte buni, să se gândească fiecare până la mijlocul lunii noiembrie, ce talente 

mai avem să le invităm. 

Balog Ioan – Gavril: drumul de legătură de la Bic este foarte stricat, un pic de nisip dacă s-ar putea pune. 

Este un drum care este folosit de foarte mulți. Tractorul cu coasa laterală să curețe drumul. Balustrada de 

la pod nu s-a reparat încă, este foarte periculos. Sunt probleme cu caii țiganilor. 

Seres Klara: doresc câteva informații cu asfaltarea drumurilor. Care este termenul de finalizare? 

Primar: termenul ar fi peste o săptămână. Am trimis la firmă notificare că vom înceta contractul. Între 

timp a sosit și dispoziția de șantier de care tot spunea firma, că proiectul nu este bun, că drumurile intrau 

peste case, mai intră în proiect acum și șanțurile și podețele. Am fost la Ministerul Dezvoltării să fim 

siguri că este bine pentru continuare cu dispoziția de șantier. Săptămâna viitoare o să am o întâlnire cu 

domnul Ministru Cseke Attila în legătură cu cele două proiecte: asfaltare ulițe și stația de epurare. Firma 

chiar a început să lucreze, a venit cu două echipaje, nu se oprește până nu aplică strat de asfalt. 

Cseke Zoltan – Ferenc: va pune și asfaltul? 

Primar: va pune primul strat. 

Bogya Miklos: firma putea să lucreze și fără dispoziție de șantier, pe parcurs se puteau clarifica lucrurile. 

Primar: am analizat și posibilitatea să încetăm contractul. Dacă lucrările ar merge așa cum merg acum, ar 

trebui să fie bine. A avut dreptate în legătură cu ridicările topografice și proiectul. Am fost la o altă firmă, 

am dat documentele, noile ridicări topografice au fost făcute de firma din Cluj. Am fi ajuns la instanță cu 

încetarea contractului, plus avem facturile depuse din aprilie în valoare de 2.400.000 lei de plată. Dacă 

așa merg lucrurile va finaliza. Lucrează cu utilajele. Se încarcă facturile, care sunt la 80%, la asfalt s-a 

plătit și lucrările de 30%. Toate sunt încărcate pe site-ul MDLPA. Ca să plătim facturile la proiectul 

Înființare Centru integrat comunitar în Marin, Reabilitarea Spitalului de boli cronice Crasna, Reabilitarea 

în vederea eficientizării energetice a școlii generale Marin din localitatea Marin, Modernizarea ulițe în 

satul Crasna, în ședința următoare va fi pe ordinea de zi contractarea unui împrumut. Tocmai pentru 

aceasta am cerut o întâlnire cu domnul ministru Cseke Attila. Stația de epurare care urmează să fie 

contractat, anul aceasta nu se încheie, numai din 2026. Trebuie să știm când să demarăm licitația. Stația 

de epurare este mare, intră o parte din Meseșenii de Jos și o parte din Horoatu Crasnei. 

Alte discuții nefiind lucrările ședinței se declară închise.  

 

   Președinte de ședință,           Secretarul general al comunei, 

                  BOGYA MIKLÓS                        Lazar Veturia 

 

 


